

РЕЦЕНЗИЯ
на дополнительную общеобразовательную общеразвивающую
программу «Студия Гитары «Атмосфера», разработанную Кузнецовой Е.А.,
педагогом дополнительного образования «МБУДО «Центр дополнительного
образования детей «Сэяхэт» Кировского района г. Казани

Рецензируемая программа составлена с учётом методических рекомендаций по проектированию дополнительных общеобразовывающих программ в новой редакции (сост. А.М. Зиновьев, Ю.Ю. Владимира, Э.Г. Демина – Казань: РЦВР, 2023.-с.89). Программа приведена в соответствие с современными требованиями, с учетом новых нормативных документов по вопросам обучения, воспитания и развития. Автор делает акцент на воспитании в учащихся духовно-нравственных качеств посредством совместной творческой деятельности в большом коллективе. Программа рассчитана на 3 года обучения. Возраст детей, участвующих в реализации данной программы – 10-18 лет. Содержание программы носит целостный характер и содержит все необходимые разделы, отражающие учебный процесс.

В пояснительной записке подробно обоснована актуальность и особенности программы. Задачи логично связаны с целью. В основной части программы представлен п учебно-тематический план, указаны задачи каждого этапа обучения и практические формы их решения. Программа направлена на воспитание учащихся посредством совместного музенирования в гитарном ансамбле, формирование не только исполнительских умений и навыков, а расширение музыкального и культурного кругозора, развитие музыкального мышления, эстетических вкусов и художественной инициативы, формирования общей культуры личности.

Особое внимание в этой программе уделяется реализации принципов совместного обучения разновозрастных детей, сотрудничества и ориентации на личностные, метапредметные и предметные результаты обучения. Программа предполагает интеграцию и дифференциацию задач, содержания и средств обучения учащихся, в зависимости от их возраста и изначальной подготовки. Разучиваемые произведения разнообразны по содержанию, форме и стилю. В программе представлена теоретическая база учебного предмета, учебно-воспитательные и теоретические задачи, практические навыки. Приводятся формы и методы обучения. Программа содержит информацию о знаниях, умениях и навыках для каждого года обучения, указаны варианты итоговой и промежуточной аттестаций. Особое внимание в репертуаре уделяется военно-патриотическим песням. Выделены основные формы контроля, система оценок результата обучения. Программа тщательно продумана, профессионально выстроена, имеет логическую последовательность, грамотный язык изложения.

Реализуя данную программу, автор добивается высокой результативности в образовательной и воспитательной деятельности. Обучающиеся объединения «Студия гитары «Атмосфера» принимают активное участие в культурно - массовых мероприятиях центра «Сэяхэт», в конкурсах различного уровня занимают призовые места.

Данная программа является весьма актуальной и составлена в соответствии с государственными требованиями к образовательным программам системы дополнительного образования. Программа в достаточной мере снабжена учебно – методическим комплексом, призванным обеспечить ее успешную реализацию.

Обучение по программе «Студия гитары «Атмосфера» позволяет более полно раскрыть творческий потенциал обучающихся и способствует реализации Концепции духовно-нравственного развития и воспитания личности гражданина РФ.

Рецензент
директор



М.Н. Захарова